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    Concurso Público para Provimento de Cargos de

 Técnico Judiciário - Área Apoio Especializado

  Especialidade Informática
P  R  O  V  A

Conhecimentos Gerais

Conhecimentos Específicos

I N S T R U Ç Õ E S

-
Verifique se este caderno:


(  corresponde a sua opção de cargo.


(  contém 60 questões, numeradas de 1 a 60.


Caso contrário, reclame ao fiscal da sala um outro caderno.


Não serão aceitas reclamações posteriores.

-
Para cada questão existe apenas UMA resposta certa.

-
Você deve ler cuidadosamente cada uma das questões e escolher a resposta certa.

-
Essa resposta deve ser marcada na FOLHA DE RESPOSTAS que você recebeu.

VOCÊ DEVE:

-
procurar, na FOLHA DE RESPOSTAS, o número da questão que você está respondendo.

-
verificar no caderno de prova qual a letra (A, B, C, D, E) da resposta que você escolheu.

-
marcar essa letra na FOLHA DE RESPOSTAS, fazendo um traço bem forte no quadrinho que aparece abaixo


dessa letra.

ATENÇÃO

-
Marque as respostas primeiro a lápis e depois cubra com caneta esferográfica de tinta preta.

-
Marque apenas uma letra para cada questão, mais de uma letra assinalada implicará  anulação  dessa questão.

-
Responda a todas as questões.

-
Não será permitida qualquer espécie de consulta, nem o uso de máquina calculadora.

-
Você terá 3 horas para responder a todas as questões e preencher a Folha de Respostas.

-
Devolva este caderno de prova ao aplicador, juntamente com sua Folha de Respostas.

-
Proibida a divulgação ou impressão parcial ou total da presente prova. Direitos Reservados.


CONHECIMENTOS GERAIS

Atenção:

As questões de números 1 a 4 referem-se ao texto que segue.


Seria impertinente, hoje, falar-se de feminismo ou machismo entre os que trabalham no campo do Direito. Nos fóruns, homens e mulheres se misturam, num ritmo frenético, movidos pela responsabilidade de "correr atrás" da Justiça. Não há disputa de valores ou espaços, mas uma saudável cumplicidade tácita entre os dois sexos. Se a presença dos homens é ainda dominante no Poder Judiciário, a participação feminina vem aumentando progressivamente, até mesmo dentro das seccionais e subseções da OAB, a cada dia apresentando uma quantidade maior de conselheiras e diretoras. 


As mulheres vêm ocupando, por mérito, um crescente número de espaços importantes dentro das carreiras jurídicas, sem que essa escalada tenha sido marcada por reivindicações impositivas ou conveniências políticas. Com o passar dos anos, no silêncio da competência e com desprendimento de ambições desnecessárias, as mulheres vêm galgando posições, defendendo seus pontos de vista, criando, junto com os homens, uma prestação jurisdicional melhor e mais efetiva.


A mulher contemporânea encontra no homem um parceiro, no enfrentamento dos desafios impostos por um Poder Judiciário com muitas falhas estruturais e que deve se preparar para entrar no Terceiro Milênio. O futuro exige de todos uma grande capacidade de renovação; o respeito entre homens e mulheres é essencial para que sejam vencidos, tanto no campo do trabalho jurídico como nos demais, os desafios comuns impostos pela modernidade.

(Adaptado de Carmem Fontenelle, "No silêncio da competência")

1.
Considerando-se o contexto, o sentido de uma expressão do texto está corretamente traduzido em:

(A)
cumplicidade tácita ( companheirismo implícito.

(B)
num ritmo frenético ( numa movimentação ensurdecedora.

(C)
"correr atrás" da Justiça ( despachar os processos atrasados.

(D)
falhas estruturais ( lapsos ocasionais.

(E)
seria impertinente ( poderia parecer arrogante.

_________________________________________________________

2.
Atualmente, as mulheres que trabalham no campo do Direito

(A)
ocupam majoritariamente os cargos de maior significação.

(B)
vêm sofrendo menos discriminação do que sofriam há poucos anos.

(C)
travam intensa disputa com os homens, provocada por ambições desnecessárias.

(D)
enfrentam, juntamente com os homens, os desafios do trabalho comum.

(E)
são cúmplices dos homens, galgando posições ao defenderem o ponto de vista destes.


3.
Considere as seguintes afirmações:


I.
A atuação das mulheres advogadas reflete-se em sua cada vez mais expressiva participação no órgão da classe.


II.
Há muito o que se fazer para que o Poder Judiciário, no Brasil, supere as graves falhas de seu funcionamento.


III.
Não é pela força de pressões ou de arranjos políticos que as mulheres vêm obtendo sucesso na carreira jurídica.


Em relação ao texto, está correto o que se afirma em

(A)
I e II, somente.

(B)
I, II e III.

(C)
II e III, somente.

(D)
II, somente.

(E)
I e III, somente.

_________________________________________________________

4.
Há a sugestão de que o trabalho das mulheres é feito de modo discreto e eficaz em:

(A)
não há disputa de valores ou espaços, mas uma saudável cumplicidade tácita.

(B)
encontra no homem um parceiro.

(C)
uma grande capacidade de renovação.

(D)
uma prestação jurisdicional melhor e mais efetiva.

(E)
no silêncio da competência e com desprendimento de ambições desnecessárias.

_________________________________________________________

5.
A concordância verbal está plenamente respeitada na frase:

(A)
É justo que se homenageiem aqueles que merecem.

(B)
Uma combinação de resultados desfavoráveis podem eliminar o nosso adversário.

(C)
Não se ouve notícias deles já há muito tempo.

(D)
A hesitação que eles demonstram nas horas mais difíceis é que os vêm prejudicando.

(E)
Constam em nossos arquivos muita informação acerca de sua carreira.

_________________________________________________________

6.
O emprego e a colocação dos pronomes sublinhados estão corretos em:

(A)
O médico receitou-a um remédio, mas ela não lhe encontrou.

(B)
É para mim partir o bolo? Farei-o com prazer.

(C)
Unam-se agora, e todos lhes seguirão o exemplo.

(D)
Eles já haviam vingado-se dela uma vez, embora eu lhe houvesse prevenido disso.

(E)
Por mais que venha a se esforçar, não consigo os bons resultados de que ele orgulha-se.


7.
Os tempos e modos verbais estão corretamente articulados no período:

(A)
Mais corria o relógio, mas ele se mostrara impaciente.

(B)
Se porventura ele vier amanhã, teria encontrado quem o recepcione.

(C)
Ele não o admitira, mas todos sabiam que ela faltou na véspera.

(D)
Vindo a chover, cancelar-se-á o passeio.

(E)
Se acaso ele mentir, terá sido fácil desmascará-lo.

_________________________________________________________

8.
Está correto o emprego dos dois elementos sublinhados na frase:

(A)
Ninguém sabe onde ele vai chegar, se continuar teimando de endividar-se.

(B)
Ele costuma afirmar a todos de que trabalhou muito para chegar àquele cargo.

(C)
Você pode discordar de mim quanto a isto, mas não com o que lhe direi agora.

(D)
A arrogância da qual sempre lhe foi característica devia-se pelo fato de ser rico.

(E)
Nada havendo com que se satisfizesse, passou a gozar da fama de resmungão.

_________________________________________________________

9.
Está correta a partição silábica de todas as palavras em:

(A)
FA-TIA-DO  ;  AD-VO-GAR  ;  CE-LES-TIAL

(B)
FLU-TU-A-ÇÃO ; IM-PRE-SCIN-DÍ-VEL ; I-LU-SÓ-RI-O
(C)
PERS-PI-CAZ  ;  CI-Ú-MES  ;  MA-NI-A

(D)
IN-TRÓI-TO  ;  MA-SSI-FI-CAR  ;  HI-A-TO

(E)
VI-GIA-DO  ;  PRU-DÊN-CIA  ;  OP-CIO-NAL

_________________________________________________________

10.
Quanto ao emprego de maiúsculas e abreviaturas, está inteiramente correta a frase:

(A)
Venho solicitar a V.S. o envio da minha Certidão de nascto.

(B)
Ele não sabe nem o Pai Nosso e se julga mais cristão que D. Ernestina.

(C)
O P. Antônio Vieira notabilizou-se por seus sermões ao tempo do Brasil Colonial.

(D)
O Programa de história do Brasil será divulgado na quinta-feira p.p.

(E)
A Compia. de Navegação Aérea irá recorrer do processo que corre nesta Comarca.

_________________________________________________________

11.
Por semelhança com outros vocábulos (paronímia), empregaram-se INCORRETAMENTE os que estão sublinhados em:

(A)
Um maior insumo para a lavoura é uma necessidade premente.

(B)
Pagarei a multa: o pedido de cancelamento do auto de infração foi denegado.

(C)
O campo foi arroteado; espera-se farta colheita.

(D)
Divertem-nos suas fumaças de grandeza, seus arroubos de autoritarismo.

(E)
Ao proscrever o prazo para a entrada do recurso, já não haverá o que preitear.

12.
Está correto o emprego da expressão latina na frase:

(A)
Caso se queira evitar a mínima alteração num documento, usa-se a expressão mutatis mutandis.

(B)
Seu texto estava tão bom que foi apresentado como post scriptum, abrindo a coletânea.

(C)
Pelos relevantes serviços que prestou à cidade, declararam-no persona non grata.

(D)
Sempre atencioso, acompanhou as etapas do processo pari passu.

(E)
Como o prazo já se esgotara, o processo teve que ser examinado suo tempore, de afogadilho.

_________________________________________________________

13.
Todas as formas verbais estão corretas na frase:

(A)
Tudo ocorreu do jeito que elas preveram.

(B)
Este livro constitui um verdadeiro libelo contra quem acate o racismo.

(C)
Espero que eles revejem sua atitude e se envergonhem dela.

(D)
Assim que foram soltados, os animais reaveram o prazer de correr pela campina.

(E)
Como eles não se ateram aos detalhes da trilha, acabaram-na perdendo.

_________________________________________________________

14.
Transpondo-se para a voz passiva a frase "Ele nunca reconheceu meus direitos", a forma verbal resultante será

(A)
têm reconhecido.

(B)
terá reconhecido.

(C)
foram reconhecidos.

(D)
são reconhecidos.

(E)
tinham sido reconhecidos.

_________________________________________________________

15.
A alternativa em que a oração sublinhada vem a se converter em termos de oração é:

(A)
É especialista em traduzir poesia.  /  É especialista na tradução de poesia.

(B)
Temi que ele fosse derrotado.  /  Temi que ele sofresse uma derrota.

(C)
Não sei por que respeitar uma pessoa como ele.  /  Não sei por que ter respeito por uma pessoa como ele.

(D)
Confio em que ele seja pontual.  /  Confio em que ele demonstre pontualidade.

(E)
Seria melhor se adiássemos a viagem.  /  Seria melhor adiarmos a viagem.

_________________________________________________________

16.
Pertencem a diferentes classes gramaticais as palavras sublinhadas na frase:

(A)
Quando chegam os palhaços, o público alivia as tensões.

(B)
Tudo é transcendente no circo: o leão e o tigre deixam de lado a ferocidade.

(C)
Chega-se, enfim, ao trapezista, que é o número mais sensacional.

(D)
Suas mãos encontram o trapézio justamente no momento de agarrá-lo.

(E)
Nessa demonstração matemática há uma vida que se joga.


17.
As provas de um certo concurso público serão aplicadas em 50 cidades dos estados do Paraná (PR), de Santa Catarina (SC) e do Rio Grande do Sul (RS), nas seguintes proporções: SC ( 52% RS, PR ( 48% RS. Nessas condições, o número de cidades do Paraná nas quais as provas serão aplicadas é 

(A)
16

(B)
15

(C)
14

(D)
13

(E)
12

_________________________________________________________

18.
Sabe-se que os números complexos z1 ( (x – 2) ( y i e 
z2 ( (y ( 3) ( (1 – x)i, nos quais x e y são números reais, são tais que z1 ( z2. Nessas condições, se z ( x ( y i, então z2 é

(A)
igual a 12 ( 5 i

(B)
um número real.

(C)
um imaginário puro.

(D)
o conjugado de – 5 ( 12 i

(E)
igual a 5 – 12 i

_________________________________________________________

19.
No quadro abaixo, têm-se as idades e os tempos de serviço de dois técnicos judiciários do Tribunal Regional Federal de uma certa circunscrição judiciária.


Idade

(em anos)
Tempo de Serviço

(em anos)

João
36
8

Maria
30
12


Esses funcionários foram incumbidos de digitar as laudas de um processo. Dividiram o total de laudas entre si, na razão direta de suas idades e inversa de seus tempos de serviço no Tribunal. Se João digitou 27 laudas, o total de laudas do processo era

(A)
44

(B)
43

(C)
42

(D)
41

(E)
40

_________________________________________________________

20.
Certo dia, um técnico judiciário arquivou relatórios e projetos num total de 56 unidades. Se o dobro da quantidade de relatórios era igual à terça parte do número de projetos, a diferença positiva entre as quantidades dos dois tipos de documentos arquivados é

(A)
40

(B)
35

(C)
32

(D)
28

(E)
25


21.
Considere todos os números de 3 algarismos distintos, escolhidos entre os elementos do conjunto A ( {1, 2, 3, 4, 5}. Em quantos desses números a soma dos algarismos é ímpar?

(A)
48

(B)
24

(C)
16

(D)
12

(E)
  8

_________________________________________________________

22.
Perguntaram a José quantos anos tinha sua filha e ele respondeu: "A idade dela é numericamente igual à maior das soluções inteiras da inequação  2x2 ( 31x ( 70 ( 0." 
É correto afirmar que a idade da filha de José é um número

(A)
primo.

(B)
menor que 10.

(C)
divisível por 4.

(D)
múltiplo de 6.

(E)
quadrado perfeito.

_________________________________________________________

23.
Um total de 120 caixas de lápis e de borrachas foi distribuído a alguns setores de uma empresa. Se o número de caixas de lápis acrescido de 5 unidades excede a terça parte do número das de borrachas em 21 unidades, então a quantidade de caixas de

(A)
borrachas é 80.

(B)
borrachas é 75.

(C)
lápis é 40.

(D)
borrachas é 78.

(E)
lápis é 45.

_________________________________________________________

24.
Durante dois dias consecutivos, um técnico judiciário foi designado para prestar informações ao público. Sabe-se que:

· o total de pessoas que ele atendeu nos dois dias foi 105;

· o número de pessoas que ele atendeu no primeiro dia era igual a 75% do número atendido no segundo;

· a diferença positiva entre os números de pessoas atendidas em cada um dos dois dias era igual a um número inteiro k.

Nessas condições, k é igual a

(A)
12

(B)
15

(C)
17

(D)
18

(E)
19


25.
Seja X um número inteiro positivo constituído de um número par de algarismos. Seja Y o número que se obtém invertendo a ordem dos algarismos de X. A soma X ( Y é sempre divisível por

(A)
11
(B)
  9

(C)
  7

(D)
  5

(E)
  4

_________________________________________________________

26.
Num regime de capitalização composta, um capital de 
R$ 1 000,00, aplicado à taxa anual de 10%, produzirá o montante de R$ 1 331,00 após um período de 

(A)
4 anos e 6 meses.

(B)
4 anos.

(C)
3 anos e 6 meses.

(D)
3 anos.

(E)
2 anos e 6 meses.

_________________________________________________________

27.
O número real x que satisfaz a sentença 
(1 ( log2 (x(1) ( log4 2 é igual a

(A)
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(B)
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(C)
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(D)
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_________________________________________________________

28.
Sabe-se que a soma das medidas de dois arcos é 112o e 


a diferença entre elas é 
[image: image6.wmf]45

4

p

rad. Nessas condições, é

verdade que o menor desses arcos mede

(A)
56o
(B)
52o
(C)
48o
(D)
40o
(E)
36o
_________________________________________________________

29.
Para todo número inteiro e positivo n, an ( ((1)n ( 2n(4  é o termo geral de uma progressão

(A)
aritmética de razão 
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(B)
geométrica de razão 
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(C)
geométrica de razão (2.

(D)
geométrica de razão 
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.

(E)
aritmética de razão (2.


30.
Nos dados habitualmente usados em jogos, a soma dos pontos de duas faces opostas deve ser sempre igual a 7. Assim, por exemplo, todas as vistas possíveis de um dado cuja face da frente tem 1 ponto marcado estão representadas nas figuras abaixo.


[image: image10.wmf]

As figuras que representam todas as vistas possíveis de um dado que tem 3 pontos na face da frente é


[image: image11.wmf](A)

(B)

(C)

(D)

(E)


_________________________________________________________

31.
O esquema abaixo mostra, passo a passo, a seqüência de operações a serem efetuadas a partir de um certo número, a fim de obter o resultado final 10,4.


[image: image12.wmf]ponto de 

partida: ?
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(dividir por 5)

10,4: resultado final



O número que deve ser considerado como ponto de partida está compreendido entre

(A)
1 250  e  1 300

(B)
1 150  e  1 200

(C)
1 100  e  1 150

(D)
1 050  e  1 100

(E)
1 000  e  1 050

_________________________________________________________

32.
Sobre uma superfície plana têm-se 3 blocos iguais empilhados, com 13 faces expostas, conforme mostra a figura abaixo.


[image: image13.wmf]

Se forem empilhados 25 desses blocos, o número de faces expostas será

(A)
101

(B)
105

(C)
111

(D)
121

(E)
125

33.
A exoneração de cargo efetivo pode dar-se também

(A)
em decorrência da designação para função técnica.

(B)
a juízo de qualquer autoridade.

(C)
de ofício, nos casos previstos em lei.

(D)
de ofício, após dois anos da posse.

(E)
a pedido da chefia imediata.

_________________________________________________________

34.
É forma de provimento de cargo público, entre outras,

(A)
a substituição.

(B)
a readmissão.

(C)
a transferência.

(D)
o acesso.

(E)
o aproveitamento.

_________________________________________________________

35.
Em matéria de direitos do servidor público, observe as afirmações abaixo:


I.
A remuneração é o vencimento do cargo efetivo, excluídas as vantagens pecuniárias estabelecidas em lei.


II.
O vencimento é a retribuição pecuniária pelo exercício de cargo público, com valor fixado em lei.


III.
A indenização ao erário será descontada do servidor em parcelas mensais não excedentes a 10% da remuneração ou provento.


Diante disso, conclui-se que APENAS

(A)
I é correta.

(B)
II e III são corretas.

(C)
I e III são corretas.

(D)
III é correta.

(E)
II é correta.

_________________________________________________________

36.
A acumulação remunerada de cargos públicos, ainda que lícita, fica condicionada à

(A)
redução de vencimentos, proporcionalmente às jornadas de trabalho.

(B)
prévia aprovação dos respectivos órgãos de recursos humanos.

(C)
autorização dos órgãos financeiros e orçamentários.

(D)
comprovação da compatibilidade de horários.

(E)
redução das correspondentes jornadas de trabalho.


37.
No que se refere à invalidação dos atos administrativos, é certo que

(A)
a Administração não pode anular ou revogar seu próprio ato.

(B)
o Judiciário revoga ou anula o ato administrativo.

(C)
o Judiciário somente revoga o ato administrativo.

(D)
a Administração apenas anula seu próprio ato.

(E)
a Administração revoga ou anula seu próprio ato.

_________________________________________________________

38.
O servidor que mantiver sob sua chefia imediata, em cargo ou função de confiança, parente até o segundo grau civil, estará sujeito, em regra, à pena de

(A)
advertência, por escrito.

(B)
demissão.

(C)
suspensão.

(D)
destituição do cargo ou função em comissão.

(E)
exoneração facultativa.

_________________________________________________________

39.
No que tange aos atos administrativos, a criação, modificação ou comprovação de situações jurídicas concernentes a pessoas, coisas ou atividades sujeitas à ação do Poder Público, correspondem ao requisito

(A)
da finalidade.

(B)
da tipicidade.

(C)
do motivo.

(D)
do objeto.

(E)
da razoabilidade.

_________________________________________________________

40.
É INCORRETA a afirmação que se segue:

(A)
o ato administrativo se diferencia dos atos tipicamente legislativos e judiciais.

(B)
o conceito de ato administrativo é fundamentalmente o mesmo do ato jurídico.

(C)
o fato administrativo confunde-se com o ato administrativo.

(D)
para o surgimento do ato administrativo é mister o uso da supremacia de Poder Público.

(E)
no conceito de ato administrativo sempre deve estar presente a finalidade pública.

CONHECIMENTOS ESPECÍFICOS

41.
O comando wc, no Unix, pode executar em um arquivo de dados a contagem de

(A)
palavras iniciadas com a letra c.

(B)
caracteres. 

(C)
colunas.

(D)
letras c contidas num arquivo txt.

(E)
linhas.

_________________________________________________________

42.
Dentre as funções executadas pelo processador de um microcomputador, pode-se citar a de 

(A)
bufferização de dados a serem impressos.

(B)
armazenamento temporário de programas aplicativos.

(C)
armazenamento permanente de programas aplicativos.
(D)
busca de instruções na memória.

(E)
interface entre o usuário e o hardware.

_________________________________________________________

43.
No DOS, o comando dir/ad exibe na tela do microcomputador 

(A)
as pastas contidas no diretório corrente.

(B)
os atributos da pasta atual.

(C)
os arquivos anexos. 

(D)
os arquivos de sistema. 

(E)
os atalhos para executar um programa sem necessidade de digitação.

_________________________________________________________

44.
Na janela Painel de Controle do Windows, pode-se encontrar o ícone 

(A)
Windows Explorer.

(B)
Documentos.

(C)
Rede.

(D)
Barra de Tarefas.

(E)
Meu Computador.

_________________________________________________________

45.
Para associar um usuário a um grupo, durante a sua criação no Windows NT, NÃO se utiliza a opção

(A)
Guests

(B)
Account operators

(C)
Domain Guests

(D)
Domain Admins

(E)
Officer


46.
Uma classe descendente, em programação orientada a objetos, pode

(A)
criar estruturas de dados que necessariamente serão acessadas pela classe herdada.

(B)
apenas acessar para leitura o código fonte de uma classe. 

(C)
acessar a estrutura de dados da classe herdada.

(D)
modificar o código fonte de uma classe herdada.

(E)
criar métodos que necessariamente serão acessados pela classe herdada.

_________________________________________________________

47.
A criação do documento que irá demonstrar a viabilidade de se construir um sistema é parte da fase de 

(A)
implantação.

(B)
anteprojeto.

(C)
levantamento de dados.

(D)
projeto lógico.

(E)
projeto físico.

_________________________________________________________

48.
Um dos conceitos existentes na Análise Orientada a Objetos é que

(A)
a encapsulação é um processo que define um objeto como público.

(B)
apenas as estruturas de dados devem ser declaradas na classe.

(C)
a hereditariedade consiste na implementação dos métodos de uma classe.

(D)
os objetos com semelhanças estruturais e funcionais ficam numa classe.

(E)
os métodos são estruturas de armazenamento de dados.

_________________________________________________________

49.
Na modelagem de um sistema, utilizando-se a metodologia de Análise Essencial, a redundância é identificada na fase de 

(A)
produção dos processos essenciais.

(B)
criação de memórias essenciais.

(C)
definição de atividades essenciais.

(D)
definição de atividades custodiais.

(E)
integração das atividades essenciais.


50.
Dentre as propriedades existentes para um objeto do tipo TEdit do Delphi, NÃO se encontra:

(A)
ReadOnly

(B)
Left

(C)
Name

(D)
Size

(E)
Hint

_________________________________________________________

51.
Num Modelo Entidade-Relacionamento, NÃO é possível observar a representação de

(A)
índices.

(B)
atributos de uma entidade.

(C)
chaves estrangeiras.

(D)
chaves primárias.

(E)
relacionamentos entre entidades.

_________________________________________________________

52.
As ocorrências do conjunto de atributos de uma Entidade, representadas em um MER, denominam-se
(A)
atributos multivalorados.

(B)
normalização. 

(C)
instâncias.

(D)
fluxos.

(E)
identificadores.

_________________________________________________________

53.
NÃO é um dos itens classificados como cláusula encontrada na sintaxe SQL:

(A)
ORDER BY

(B)
WHERE

(C)
HAVING

(D)
GROUP BY

(E)
IS NULL

_________________________________________________________

54.
A possibilidade em uma linguagem de programação, de invocar um procedimento dentro dele próprio, é conhecida como

(A)
recursão.

(B)
diagramação.

(C)
decomposição.

(D)
abstração.

(E)
linkage.

_________________________________________________________

55.
O método que NÃO pertence ao objeto Recordset é:

(A)
Requery

(B)
Resort

(C)
Clone

(D)
Open

(E)
UpdateBatch


56.
Em Java, a biblioteca que permite a criação do objeto FileDialog é

(A)
AWT 

(B)
GRAPHICS

(C)
IO

(D)
MATH

(E)
APPLET

_________________________________________________________

57.
Uma função C++ não membro, para ter acesso aos membros ocultos de uma classe, deve vir precedida da palavra

(A)
count

(B)
assign

(C)
friend

(D)
new

(E)
dispose

_________________________________________________________

58.
No Visual Basic, o valor retornado quando usada a propriedade EditMode é do tipo

(A)
string

(B)
byte

(C)
boolean

(D)
integer

(E)
long 

_________________________________________________________

59.
O comando HTML utilizado para inserir um item em uma lista não ordenada é

(A)
<OL>

(B)
<LD>

(C)
<TD>

(D)
<LI>

(E)
<TR>

_________________________________________________________

60.
O comando HTML <TEXTAREA>...</TEXTAREA> aceita como parâmetro:

(A)
SRC

(B)
ROWS

(C)
TITLE

(D)
MARGIN

(E)
SIZE
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ESTUDO DE CASO
Uma empresa está desenvolvendo um sistema de controle de empréstimo de livros, que desempenhará as seguintes funções:

· Incluir novos livros no acervo.

· Excluir livros do acervo.

· Exibir uma listagem dos livros no acervo.

· Exibir uma listagem dos livros emprestados.


Foi decidido que, para facilitar a navegação, um applet para fazer o rodízio de links deverá ser inserido em uma página e alimentado a partir de uma tabela do banco de dados, exibindo os cinco primeiros links da tabela.


Informações adicionais para o desenvolvimento do sistema são apresentadas a seguir:

· O servidor web utilizado é IIS 4.0.

· Existe um site criado sob o alias de “Projeto” com permissão para execução de scripts, leitura e gravação.

· O Banco de Dados encontra-se no diretório: “C:\Biblioteca\”, juntamente com as páginas, com o nome “biblioteca.mdb”.

· A tabela “livros” do banco de dados tem a seguinte estrutura:

Nome do Campo
Tipo de Dados

i_livros_cod
Auto Numeração(Inteiro Longo)(chave primária)

c_livros_titulo
Texto(tamanho:50)

c_livros_assunto
Texto(tamanho:50)

c_livros_autor
Texto(tamanho:50)

b_livros_emprestado
Booleano

· A tabela “links” do banco de dados tem a seguinte estrutura:

Nome do Campo
Tipo de Dados

i_links_cod
Auto Numeração(Inteiro Longo)(chave primária)

c_links_titulo
Texto(tamanho:50)

c_links_url
Texto(tamanho:50)

· A classe do applet chama-se “scroller.class” e tem os seguintes parâmetros de entrada:

· texto1 ... texto5  (contém o campo c_links_titulo da tabela links)(tipo texto)

· destino1 ... destino5 (contém o campo c_links_url da tabela links)(tipo texto)

· A linguagem de Script a ser usada é VBScript 

· A página inicial “default.asp” já foi criada e contém apenas cinco links:

Texto do Link
Destino

Incluir Livro
inc_livro.asp

Excluir Livro
del_livro.asp

Listar todos os Livros
all_livro.asp

Listar os Livros emprestados
emp_livro.asp

Mostrar links com Applet
applet.asp


Colocando-se na condição do técnico contratado para desenvolver o sistema, utilizando as especificações enumeradas acima, pede-se:

Questão 1
Criar a página para “Incluir Livro”, conforme a descrição a seguir:



Nome: inc_livro.asp


Um formulário com tantos campos quantos forem necessários para a captação dos dados para a inserção no Banco de Dados.


Deve-se fazer as validações quanto ao tipo de dados de cada campo e convertê-los quando necessário.



Cada campo do formulário deve ter um texto, descrevendo-o.



Após a inclusão, o usuário deve voltar à página principal.

Questão 2
Criar a página “Excluir Livro”, conforme a descrição a seguir:



Nome: del_livro.asp


Deve existir uma Combo Box ou uma List Box para que o usuário escolha o livro que deve ser deletado.



Após a exclusão, o usuário deve voltar à página principal.

Questão 3
Criar uma página para “Listar todos os livros”, conforme a descrição a seguir:



Nome: all_livro.asp

Esta página deve exibir todos os registros da tabela livros, apresentados no seguinte formato:



<HR>



Título: “c_livros_titulo”, “c_livros_autor” <BR>



Assunto: “c_livros_assunto” <BR>



Código: “i_livros_cod" <BR>



<HR>



Ao final, exibir a quantidade de registros impressos.



Criar um link para a página inicial.

Questão 4
Criar uma página para “Listar os livros emprestados”, conforme a descrição a seguir:



Nome: emp_livro.asp

Esta página deve exibir apenas os registros em que o campo “b_livros_emprestado” da tabela livros seja TRUE, exibindo uma lista no seguinte formato:



<HR>



Título: “c_livros_titulo”, “c_livros_autor” <BR>



Assunto: “c_livros_assunto” <BR>



Código: “i_livros_cod" <BR>



<HR>



Ao final, exibir a quantidade de registros impressos.



Criar um link para a página inicial.

Questão 5
Criar uma página para “Mostrar links com Applet”, conforme a descrição a seguir:



Nome: applet.asp


Esta página deve exibir o applet scroller.class, os dados para alimentar os parâmetros devem ser retirados do banco de dados.



Criar um link para a página inicial.
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Transcrição da Questão 1



























































































           NOTA

Rascunho da Questão 2

















































































Transcrição da Questão 2
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Rascunho da Questão 3

















































































Transcrição da Questão 3



























































































           NOTA

Rascunho da Questão 4

















































































Transcrição da Questão 4
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Rascunho da Questão 5

















































































Transcrição da Questão 5
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